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: obrazku jsou dvé soustredné kruznice
po.omeérech 33cm a 17cm. Tétiva AB

=231 kruznice je rozdélena svymi pruse-
<y C, D s mensi kruznici na tfi shodné
==eky. Urcete délku tétivy AB.

6.4

RESENI/
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6.3

“73ka a zdkladny rovnoramenného lichobéZniku maji délky v poméru
2:3:5, obsah lichobé&Zniku je 2048 cm?. Uréete délku ramene lichob&#niku.

str.&80

str.81

Uloha 199

‘= dan ¢tyruhelnik ABC'D — viz obrazek,
* némz jsou vyznaceny c¢iselné hodnoty
v cm) délek jednotlivych tsecek vyjad-
"=né pomoci neznamych z, vy, z.

= Vypoctéte z, y, z.

2 UrcCete obsah ctyruhelniku ABCD.
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Sovnostranny trojuhelnik ABC je tvo-
“en Ctyrmi malymi rovnostrannymi troj-
zhelniky (viz obrazek). Vypoctéte obvod
crojuhelniku ABC, jestlize obsah kaz-
:¢ho z malych trojthelnik? je 25v/3 cm?.

6.2

P & @ @ @ & & B & ¢ & 0 @ B @ & 8 @ £ 0 Q0 P O @ @ 9 % 0" 9 T S @ 80 B G

str.82

Uloha 201

Aruznice k se stfedem S se v bodé T
‘otyka jednoho z ramen pravého thlu
s vrcholem V a druhé rameno tohoto
zhlu protind v bodech A a B, |VA| = a,
VB| =b, b > a (viz obrazek). Vypocts-
e délku tisecky VT
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